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PROBLEMAS SOBRE LA SEGUNDA LEY DE NEWTON 
 

 

6. Un vehículo de 100 kg de masa se mueve en línea recta a 70 km/h. 

¿Qué fuerza debe aplicarse en forma constante para que reduzca su velocidad a 20 

km/h durante los siguientes 10 segundos de aplicada la fuerza? 

 

TRABAJO Y ENERGIA  

1. Suponiendo que dispones de una máquina para mover objetos capaces de 
aplicar una fuerza constante de 100 N a una caja cargada de libros, calcula:   
A)  El trabajo máximo capaz de desarrollar dicha máquina cuando desplaza 
la caja 5 metros en sentido horizontal.  
B) El ángulo que forma la fuerza aplicada por la máquina con el 
desplazamiento, al desplazar la caja 5 metros en sentido horizontal 
sabiendo que el trabajo desarrollado por la máquina fue de 250 J. 
 

2. Calcula que trabajo ha realizado un obrero que con ayuda de una polea 
sube un cuerpo de 100N de peso desde una altura de 5m a otra de 15m. 

 
3. Si el trabajo realizado es de 3000J, calcula la masa y el peso del cuerpo, si 

la distancia recorrida por el cuerpo es de 10m. 
4. Calcula la distancia recorrida por un cuerpo de 40kg de masa si el trabajo 

realizado es de 2744 J.  

5. Un cuerpo se desplaza 5 m al actuar sobre él una fuerza de 25 N . Calcula 
el trabajo realizado en los siguientes casos: 

a) Fuerza y desplazamiento tienen la misma dirección y sentido. 
b) Fuerza y desplazamiento tienen la misma dirección y sentido contrario 
c) Fuerza y desplazamiento son perpendiculares 
d) Fuerza y desplazamiento forman un ángulo de 60º 



6. Una fuerza de 100 N actúa sobre un cuerpo  de masa 20 Kg que se 
desplaza a lo largo de un plano horizontal en la misma dirección del 
movimiento. Si el cuerpo se desplaza 20 m y μ = 0,2 Calcular : 

a) Trabajo realizado por dicha fuerza 
b) Trabajo realizado por la normal 
c) Trabajo realizado por la fuerza de rozamiento 
d) Trabajo realizado por el peso 
e) Trabajo  total realizado 
 
7. Una vagoneta se encuentra sobre una vía recta horizontal. Calcula el 

trabajo realizado en los siguientes casos:   
a) Si empujas con una fuerza de 100 N durante 50 s sin conseguir moverla. 
b) Si empujas con una fuerza de 500 N en la dirección de la vía, de forma 
que recorra 10 m en 10 s. 
c) Si tiras de la vagoneta con una fuerza de 500 N que forma un ángulo de 
60º con la vía, de manera que recorra 10 m en 20 s. 
 
 

8.  Para resolver el crucigrama debe consultar lo que no conozca 

 
 



 

9. Indica  si cada de estas energías es renovable o no renovable (consulta si 

es necesario) 

 

 

 


